
Controllo Integrato delle infestanti della PATATA

EPOCA INFESTANTI SOSTANZA ATTIVA % di S.a. l o Kg /ha N OTE
Graminacee

e Glifosate 30,4 1,5 - 3
Dicotiledoni Glufosinate ammonio 11,33 4 - 7

Napropamide 41,85 2,2

Glufosinate ammonio 11,33 4 - 7 Il più possibile lontano dall'emergenza

Graminacee Metribuzin 35 0,4 - 0,6
e

Dicotiledoni
Pendimentalin 31,7 2 - 3
Metazaclor 43,5 1 - 1,5
Aclonifen 49 1,5 - 2
Clomazone 31,4 0,3
Flufenacet 60 0,6 - 0,85

Graminacee Rimsulfuron 25 0,02 - 0,04
e

Dicotiledoni

Metribuzin 35 0,2 - 0,4

Propaquizafop 9,7 1
Graminacee Ciclossidim 21 0,75 1,25

Fenoxaprop-p-etile 6,77 1 - 1,5

Glufosinate ammonio (1) 11,33 4-7

Carfentrazone etile (2) 6,45 1

Pre semina

Pre emergenza

Post emergenza

Non impiegare per le patate primaticce se dopo si 
coltiva lo spinacio.

Intervenire precocemente alla prima emergenza delle 
infestanti, anche a basse dosi e con eventuali 
applicazioni ripetute.

Usando Rimsulfuron impiego non strettamente 
necessario.

Pre - raccolta
Disseccamento della 

parte aerea

(1) Impiegabile a non più di 5 gg dalla raccolta.

(2) Impiegabile a non più di 5 - 7 gg dalla raccolt a.
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